

Anexa 1 la Regulament

CERERE DE ÎNSCRIERE ÎN CREȘĂ

1. Date privind solicitantul

Numele Prenumele

Domiciliul/ Reședința: str. nr. bl. sc. et. ap.

Localitate Județ Telefon.....

E-mail

Calitate: părinte / reprezentant legal

Stare civilă: căsătorit(ă) necăsătorit(ă) divorțat(ă) văduv(ă)

Data reluării activității părintelui/reprezentant legal care a beneficiat de concediu îngrijire copil:

Solicit înscrierea în grupa de limba maghiară

2. Date privind copilul

Numele Prenumele

CNP

3. Date privind înscrierea în creșa: nr.1 nr.7

(Optează pentru una din cele 2 creșe.)

4. Date despre frații/surorile copilului

Nr.crt.	Numele și prenumele fratelui/surorii copilului care se dorește a fi înscris	Relația de rudenie cu copilul care se dorește a fi înscris
C1		<input type="checkbox"/> frate <input type="checkbox"/> soră <input type="checkbox"/> geamăn(ă)/ triplet
C2		<input type="checkbox"/> frate <input type="checkbox"/> soră <input type="checkbox"/> geamăn(ă)/ triplet
C3		<input type="checkbox"/> frate <input type="checkbox"/> soră <input type="checkbox"/> geamăn(ă)/ triplet
C4		<input type="checkbox"/> frate <input type="checkbox"/> soră <input type="checkbox"/> geamăn(ă)/ triplet

5. Criterii de departajare generale

Nr. crt.	Criteriu de departajare	Punctaj acordat pentru fiecare criteriu nr. punct/e	Punctaj obținut pentru fiecare criteriu
1	vârsta copilului care va frecventa creșa		
a	între 0 și 1 an	2	
b	între 1,1 și 1,6 ani	3	
c	între 1,7 și 2 ani	4	
d	între 2,1 și 2,6 ani	5	
e	între 2,7 și 3 ani	1	
2	dosar aflat în așteptare din anul școlar precedent depunerii cererii de înscriere în creșă	10	
3	domiciliul părinților/reprezentanților legali		
a	domiciliu în Mun. Brașov mamă /reprezentant legal	5	
b	domiciliu în Mun. Brașov tată /reprezentant legal	5	
c	viza reședință în Mun. Brașov mamă /reprezentant legal	2	
d	viza reședință în Mun. Brașov tată /reprezentant legal	2	
e	domiciliul/reședința în afara Mun. Brașov mamă /reprezentant legal	1	
f	domiciliul/reședința în afara Mun. Brașov tată /reprezentant legal	1	
4	activitatea părinților/reprezentanților legali		
a	mamă /reprezentant legal lucrează	5	
b	tată /reprezentant legal lucrează	5	
c	mamă /reprezentant legal șomeră	3	
d	tată /reprezentant legal șomer	3	
e	mamă /reprezentant legal beneficiază de concediu pentru creșterea copilului	2	
f	tată /reprezentant legal beneficiază de concediu pentru creșterea copilului	2	
g	mamă /reprezentant legal nu lucrează	1	
h	tată /reprezentant legal nu lucrează	1	
i	mamă /reprezentantă legală - elevă, studentă, masterandă, doctorandă (cursuri de zi), dacă este cazul	5	
j	tată /reprezentant legal - elev, student, masterand, doctorand (cursuri de zi), dacă este cazul	5	
k	mamă /reprezentant legal aflată în stare de invaliditate/handicap,	8	
l	tată /reprezentant legal aflat în stare de invaliditate/handicap,	8	
5	familie cu mai mulți copii minori aflați în întreținere		
a	pentru fiecare copil minor	2	
6	familie monoparentală		
a	părinte singur	10	
7	categoriile vulnerabile, aflate în situații de risc		
a	copil cu dizabilități/probleme de dezvoltare psiho-motorii	5	
b	copil aflat sub tutela altor persoane pensionate conform legii	5	
c	copil aflat în plasament în familie	5	
d	copil aflat în situație de risc	5	
8	părinte/reprezentant legal care are calitatea de angajat al Serviciului Public de Administrare Creșe Brașov		

a	părinte/reprezentant legal angajat în SPAC	5	
9	copil cu frate/soră în creșă		
a	frate/soră aflat în creșă	2	
10	copil cu frate/soră minor/ă care frecventează o unitate de învățământ din proximitatea creșei, dar nu mai mult de 1000 m	2	
Total punctaj			

PUNCTAJ OBȚINUT:

6. Declarații de consimțământ

Sunt/nu sunt de acord ca datele personale din prezenta cerere să fie prelucrate în scopul înscrierii copilului.

Cunoscând prevederile Codului penal, art. 326 privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere și sub sancțiunea nulității înscrierii faptul că actele depuse la dosar reflectă adevărul.

Prelucrarea datelor din dosar s-a efectuat în prezența mea, reflectă realitatea și sunt de acord cu punctajul obținut.

În cazul admiterii dosarului, mă oblig să confirm locul în creșa la care a fost admis copilul, până la data de 21.07.2022.

Data

Semnătură solicitant

Numele, prenumele și Semnătura persoanei care au preluat și prelucrat datele dosarului